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21. Give three observation/ suggestions to improve the overall teaching- learning experience 

in your institution.189 responses 

Good 

Good 

NA 

Nothing 

No 

It is well teaching .. 

Study materials, revision. 

Model of teaching Internship Comparative study 

I want institution to give information about everything early as possible. 

We need many AV room class 

Very good 😊 

Very good 

Good  

Need more information from teachers New equipments required for new teaching purpose New technology 

of learning should be updated 

They r already at there best 

M 

All good as of nw We required Campus interview 

All r good 

More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed 

Overall good.... 

are suggestions to take up campus interview 

Good , very good , very very good 

Its already good ........ 

Not good facilities 

1. Turn the Gym into a Recreation Center. 2. Keep the Campus Grounds Clean! 

Already its good! 

good way to explanation 

There should be good co operation between teachers and students There should be regular campus 

interview either online or offline There should be more practical courses or any other technical courses to 

students to enhance them mentally and physically health and to face competitiveness in society 

Every thing is good 

good teaching ,good understanding between teachers and students 

Good teaching,good understanding between the teachers and students. 

Good teaching Good understanding,and supportive  

Satisfied with the institute 

NA 

Improve the canteen food 

Improve the canteen food facilities 



* more practical teaching is required  

All the techer good 

Connect to students individually Consider new learning methods  

Good teaching skills 

Good lecturers Good teaching method Need more improvement in toilets.... 

Good Excellent communication is very good 

*technical teaching is required  

Na 

Very good lectures by teachers 

They are already at their best 

campass interview  

No!!!!! 

Ask students their problems and improvise it 

1.Give career counseling guide to us 2.Not just bookish, give us the practical knowledge as well 3.Guide us 

towards right career 

Renovated volleyball Support sports a little bit Less in writing work 

Improve in teaching 

best experience 

Nothing is there 

No comments. I am very happy. 

Don't show favouritisum to the students 

Teacher are good there are old teacher in this college 

Class to conduct online more Offently  

Teachers should interact more with the students and provide necessary methods to increase there learning 

skill 

1. Class can be more interactive . 2 .imphasis can be on skill which is required to grab the job opportunity . 

3 . Av room can be more in use while discussing the topic ...  

They are already great 

Good teaching and students can understand easy 

teachers must be kind we students 

Every thing was well an good 

Good teaching 

-Water facilities -Cleanliness -Infrastructure 

Need a good sound system in auditorium 

Compass interview Communication  

effective communication 

Infrastructure Cleanliness  

... 

I'm satisfied with the current teaching... 

No suggestions, good college and best teachers. 

Open the Gym please 

Overall satisfaction with all 

Open the gym please 



Satisfied 

Find 

Students must be regular to class Students must be attentive in class while the teaching is teaching in 

classes  

Overall teaching is good 

It is already good 

It good 

Being a student of RBANAMS is a proud to me 

Teaching is excellent having a good experience in the collage 

Everything is good 

Everything is good 

Teach with projector  

Every facilities are good 

No idea 

No suggestions 

To practice more practical way of teaching 

Friendly staff's  

Overall good 

Everything is upto mark 

Need to improve more 

Implementation of smart board for teaching to be provided 

Teachers should adopt smart teacher 

There should be good communication between students and lecturers 

The Syballus level should be decreased to Study well 
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